



## **В Челябинской области следователь подозревается в фальсификации доказательств по уголовному делу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении следователя следственного отдела по городу Троицку Натальи Тухватулиной, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств). Следствием установлено, что в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по факту присвоения руководителем коммерческой организации денежных средств, вырученных от продажи строительной техники, следователь сфальсифицировала подпись потерпевшего в протоколе допроса. Следователь отстранена от работы. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается. Следственный комитет Российской Федерации всегда оперативно и жестко реагирует на каждый факт нарушения закона, в том числе и проявления коррупции в своих рядах, невзирая на чины, должности и бывшие заслуги. Это принципиальная позиция руководства Следственного комитета, которая дает нам не только установленное законом, но и моральное право также жестко реагировать на любые факты коррупции среди государственных чиновников и сотрудников других правоохранительных органов.

03 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601270>